
Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

SAN MARCO
T1>

Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

3
-0

9
1

6
1

2
4
4

Kaffeemühlen



DOSIERMAHLWERK SM90-SM90A OLD

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252041 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i1240031 i>MAGNET KOMPLETT

6 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

7 <i1186421 i>O-RING-DICHTUNG 02018 EPDM

8 <i1251005 i>NUTMUTTER F/OBERMAHLSCHEIBENTR. ø 63 mm

9 <i1252033 i>GEWINDERING

11 <i1250044 i>FEDER FÜR MIKROSCHALTER

12 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

13 <i1251086 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

14 <i1252037 i>EINSTELLBOLZEN

16 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

19 <i1251010 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

22 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

24 <i1252042 i>LAGERDICHTUNG

27 <i1250059 i>FEDER FÜR MOTORSTIFT

28 <i1168011 i>SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

33 <i1313009 i>RECHTECKIGES FUSS

36 <i1260006 i>TELLER FÜR KAFFEE

37 <i1251009 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

38 <i1252022 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

39 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

41 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

43 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

45 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

46 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

47 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

48 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

49 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

51 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

52 <i1252030 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

53 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

54 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

55 <i1343004 i>OBERER STERN

56 <i1252036 i>TRENNBLECH

57 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

58 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

59 <i1343009 i>MITTLERER STERN

61 <i1250043 i>STERNFEDER

63 <i1343008 i>UNTERER STERN

68 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

74 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

75 <i1225030 i>KLINKE 6 ZÄHNE MIT DREHKNOPF

76 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

78 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

79 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

80 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

83 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

84 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

87 <i3446151 i>ZEITSCHALTER 5 MINUTEN C20

88 <i3319029 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

89 <i3351007 i>MINI RELAIS 55.32 10A 240V 50/60Hz

92 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM90-SM90A NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080099 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 180 mm

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

5 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

7 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

10 <i1251143 i>OBENER MAHLSCHEIBENTRÄGER

11 <i1251086 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

12 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

15 <i1251010 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

19 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

22 <i1250059 i>FEDER FÜR MOTORSTIFT

23 <i1168011 i>SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

29 <i1252464 i>SPERRBOLZEN

30 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

31 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

33 <i1313009 i>RECHTECKIGES FUSS

34 <i3446151 i>ZEITSCHALTER 5 MINUTEN C20

35 <i3319029 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

38 <i1162019 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

40 <i1260009 i>KAFFEESCHALE

41 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

45 <i1252022 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

47 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

49 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

50 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

51 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

52 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

53 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

55 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

56 <i1241088 i>DREHKNOPF

57 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

59 <i1343004 i>OBERER STERN

60 <i1252036 i>TRENNBLECH

61 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

62 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

64 <i1343009 i>MITTLERER STERN

65 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

67 <i1250043 i>STERNFEDER

68 <i1343008 i>UNTERER STERN

73 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

75 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

76 <i1385021 i>PRESSER ø 53,7 mm

77 <i1385022 i>PRESSER ø 56,5 mm

79 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

80 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

81 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

82 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

83 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

84 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

87 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

100 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM95-SM95A OLD

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252041 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i1240031 i>MAGNET KOMPLETT

6 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

7 <i1186421 i>O-RING-DICHTUNG 02018 EPDM

16 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

19 <i1252033 i>GEWINDERING

21 <i1250044 i>FEDER FÜR MIKROSCHALTER

22 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

24 <i1251087 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

25 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

28 <i1251133 i>UNT.MAHLSCHEIBENTR.F/MAHLSCH. ø 84 mm

32 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

33 <i1252042 i>LAGERDICHTUNG

36 <i1250059 i>FEDER FÜR MOTORSTIFT

37 <i1168011 i>SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

42 <i1313009 i>RECHTECKIGES FUSS

44 <i1260006 i>TELLER FÜR KAFFEE

45 <i1251009 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

47 <i1252022 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

49 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

51 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

52 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

53 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

54 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

56 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

57 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

58 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

59 <i1252030 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

60 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

61 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

62 <i1343004 i>OBERER STERN

63 <i1252036 i>TRENNBLECH

64 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

65 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

66 <i1343009 i>MITTLERER STERN

68 <i1250043 i>STERNFEDER

70 <i1343008 i>UNTERER STERN

76 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

82 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

83 <i1225030 i>KLINKE 6 ZÄHNE MIT DREHKNOPF

84 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

85 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

87 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

88 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

90 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

91 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

94 <i3446151 i>ZEITSCHALTER 5 MINUTEN C20

95 <i3319029 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

96 <i3351007 i>MINI RELAIS 55.32 10A 240V 50/60Hz

100 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM95-SM95A NEW

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080099 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 180 mm

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

5 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

7 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

11 <i1251087 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

12 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

19 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

22 <i1250059 i>FEDER FÜR MOTORSTIFT

23 <i1168011 i>SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

29 <i1252464 i>SPERRBOLZEN

30 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

31 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

33 <i1313009 i>RECHTECKIGES FUSS

35 <i3319029 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 16A 250V

38 <i1162019 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

40 <i1260009 i>KAFFEESCHALE

41 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

45 <i1252022 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 120 mm

47 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

49 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

50 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

51 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

52 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

53 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

55 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

56 <i1241088 i>DREHKNOPF

57 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

59 <i1343004 i>OBERER STERN

60 <i1252036 i>TRENNBLECH

61 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

62 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

64 <i1343009 i>MITTLERER STERN

65 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

67 <i1250043 i>STERNFEDER

68 <i1343008 i>UNTERER STERN

73 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

75 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

76 <i1385021 i>PRESSER ø 53,7 mm

77 <i1385022 i>PRESSER ø 56,5 mm

79 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

80 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

81 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

82 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

83 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

84 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

87 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

100 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM91-SM96

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252040 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 225 mm

2 <i1080003 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 4,6 L

2 <i1080005 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 6 L

3 <i1252035 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

7 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

10 <i1251143 i>OBENER MAHLSCHEIBENTRÄGER

11 <i1251086 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

12 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

15 <i1251010 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

19 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i1252042 i>LAGERDICHTUNG

23 <i1250059 i>FEDER FÜR MOTORSTIFT

24 <i1168011 i>SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

29 <i1251087 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

30 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

31 <i1251133 i>UNT.MAHLSCHEIBENTR.F/MAHLSCH. ø 84 mm

37 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

38 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

39 <i3319295 i>SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

40 <i1251013 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

42 <i1260005 i>KAFFEESCHALE

43 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

46 <i1252029 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

48 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

50 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

51 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

52 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

53 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

54 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

56 <i1252024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

57 <i1252043 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

58 <i1343068 i>KRATZER DOSIERGERÄT

61 <i1343007 i>OBERER STERN

62 <i1252036 i>TRENNBLECH

63 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

64 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

66 <i1343005 i>MITTLERER STERN

67 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

68 <i1250043 i>STERNFEDER

69 <i1343003 i>UNTERER STERN

74 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

76 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

77 <i1385018 i>PRESSER ø 50,5 mm

78 <i1385008 i>PRESSER ø 53

80 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

81 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

82 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

83 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

84 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

86 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

89 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

100 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SMMK-SMFK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252040 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 225 mm

2 <i1080003 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 4,6 L

2 <i1080005 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 6 L

3 <i1252035 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

7 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

11 <i1251012 i>MAHLSCHEIBE PAAR HALBKEG.SAN MARCO R.

12 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

19 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

26 <i1251134 i>MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO KEGELF.RECHTS

27 <i1528049 i>SCHRAUBE CNS T.C.C.E.I. M4x16 UNI

46 <i1252029 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

48 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

50 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

51 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

52 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

53 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

54 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

56 <i1252024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

57 <i1252043 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

58 <i1343068 i>KRATZER DOSIERGERÄT

61 <i1343007 i>OBERER STERN

62 <i1252036 i>TRENNBLECH

63 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

64 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

66 <i1343005 i>MITTLERER STERN

67 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

68 <i1250043 i>STERNFEDER

69 <i1343003 i>UNTERER STERN

74 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

76 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

77 <i1385018 i>PRESSER ø 50,5 mm

78 <i1385008 i>PRESSER ø 53

80 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

81 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

82 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

83 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

84 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

86 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

89 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

103 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

104 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

105 <i3319295 i>SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

106 <i1251013 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

108 <i1260005 i>KAFFEESCHALE

111 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

120 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM92

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080100 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i1252464 i>SPERRBOLZEN

11 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i1162018 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i1260008 i>TELLER FÜR KAFFEE

26 <i3528213 i>SECHSKANTMUTTER NORMAL M5 UNI 5588

30 <i3319296 i>SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

39 <i3528213 i>SECHSKANTMUTTER NORMAL M5 UNI 5588

53 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i1090028 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

60 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

61 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

62 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

64 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

68 <i1241088 i>DREHKNOPF

70 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

72 <i1343004 i>OBERER STERN

73 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

74 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i1252036 i>TRENNBLECH

76 <i1343009 i>MITTLERER STERN

78 <i1250043 i>STERNFEDER

79 <i1343008 i>UNTERER STERN

83 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

87 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i1385021 i>PRESSER ø 53,7 mm

88 <i1385022 i>PRESSER ø 56,5 mm

90 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

91 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

93 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

101 <i1251143 i>OBENER MAHLSCHEIBENTRÄGER

102 <i1251086 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

103 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

104 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

107 <i1251010 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

111 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

114 <i1250059 i>FEDER FÜR MOTORSTIFT

115 <i1168011 i>SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SM97

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080100 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i1252464 i>SPERRBOLZEN

11 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i1162018 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i1260008 i>TELLER FÜR KAFFEE

26 <i3528213 i>SECHSKANTMUTTER NORMAL M5 UNI 5588

30 <i3319296 i>SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

39 <i3528213 i>SECHSKANTMUTTER NORMAL M5 UNI 5588

53 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i1090028 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

60 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

61 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

62 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

64 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

68 <i1241088 i>DREHKNOPF

70 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

72 <i1343004 i>OBERER STERN

73 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

74 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i1252036 i>TRENNBLECH

76 <i1343009 i>MITTLERER STERN

78 <i1250043 i>STERNFEDER

79 <i1343008 i>UNTERER STERN

83 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

87 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i1385021 i>PRESSER ø 53,7 mm

88 <i1385022 i>PRESSER ø 56,5 mm

90 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

91 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

93 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

102 <i1251087 i>MAHLSCHEIBE PAAR SAN MARCO RECHTS

103 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

104 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

107 <i1251133 i>UNT.MAHLSCHEIBENTR.F/MAHLSCH. ø 84 mm

111 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

114 <i1250059 i>FEDER FÜR MOTORSTIFT

115 <i1168011 i>SCHELLE AUS INOX STAHL FÜR FLANSCHPUMPE

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SMTK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080100 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i1252464 i>SPERRBOLZEN

11 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i1162018 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i1260008 i>TELLER FÜR KAFFEE

26 <i3528213 i>SECHSKANTMUTTER NORMAL M5 UNI 5588

30 <i3319296 i>SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

53 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i1090028 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

60 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

61 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

62 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

64 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

68 <i1241088 i>DREHKNOPF

70 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

72 <i1343004 i>OBERER STERN

73 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

74 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i1252036 i>TRENNBLECH

76 <i1343009 i>MITTLERER STERN

78 <i1250043 i>STERNFEDER

79 <i1343008 i>UNTERER STERN

83 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

87 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i1385021 i>PRESSER ø 53,7 mm

88 <i1385022 i>PRESSER ø 56,5 mm

90 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

91 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

93 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

102 <i1251134 i>MAHLSCHEIBENPAAR SAN MARCO KEGELF.RECHTS

103 <i1528049 i>SCHRAUBE CNS T.C.C.E.I. M4x16 UNI

111 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

<T1

SAN MARCO
T1>



DOSIERMAHLWERK SMLK

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

SAN MARCO
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080100 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 175 mm

2 <i1080004 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

3 <i1252034 i>SCHLIESSPLATTE FÜR BOHNENBEHÄLTER

6 <i1348817 i>SEEGER-RING EDELSTAHL RA-4 UNI 7437

8 <i1186763 i>O-RING DICHTUNG 0171 EPDM

9 <i1186739 i>DICHTUNG ø 98x80x9 mm

10 <i1252464 i>SPERRBOLZEN

11 <i1252456 i>BUCHSE ø 7x6x5,5 mm

12 <i1250200 i>FEDER FÜR STIFT ø 5,5x32 mm

18 <i1252027 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

20 <i1162018 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

23 <i1260008 i>TELLER FÜR KAFFEE

26 <i3528213 i>SECHSKANTMUTTER NORMAL M5 UNI 5588

30 <i3319296 i>SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

53 <i1390016 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 230V

56 <i1090028 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT ø 125 mm

58 <i1252031 i>DECKEL FÜR MIKROSCHALTERGEHÄUSE

60 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

61 <i3528003 i>MUTTER AUS MESSING M4 - 100 STK.

62 <i1252032 i>MIKROSCHALTERGEHÄUSE

63 <i1240058 i>STIFT FÜR FLAP

64 <i1252038 i>ÜBERLAUFLAMELLE

67 <i1252023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

68 <i1241088 i>DREHKNOPF

70 <i1343014 i>KRATZER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i1348025 i>MUTTER AUS MESSING M3

72 <i1343004 i>OBERER STERN

73 <i1252039 i>KUGELSPERRUNG

74 <i1250049 i>FEDER FÜR STERNVERSCHLUSSKUGEL

75 <i1252036 i>TRENNBLECH

76 <i1343009 i>MITTLERER STERN

78 <i1250043 i>STERNFEDER

79 <i1343008 i>UNTERER STERN

83 <i1250199 i>FEDER FÜR STIFT ø 3,5x20 mm

86 <i3240406 i>MIKORSCHALTER 10A 250V

87 <i1252470 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

88 <i1385021 i>PRESSER ø 53,7 mm

88 <i1385022 i>PRESSER ø 56,5 mm

90 <i1252028 i>DOSIERHEBELSTIFT

91 <i1324113 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄTHEBEL ø 5x16 mm

92 <i1250045 i>FEDER FÜR STIFT

93 <i1252026 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

95 <i1250048 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

98 <i1528030 i>SECHSKANTMUTTER INOX M6 UNI 5588

102 <i1251012 i>MAHLSCHEIBE PAAR HALBKEG.SAN MARCO R.

103 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

104 <i1528516 i>SCHLITZ-SCHRAUBE M5x12 UNI 6107

111 <i1186485 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Behälter für Kaffee
T2>

<|1252041 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER <|1080100 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER  ø 175 m m
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92

  SM97

    

SAN MARCO  106143  SAN MARCO  106550

<|1080099 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER  ø 180 m m <|1252040 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER  ø 225 m m
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91

  SM96

    

SAN MARCO  106051  SAN MARCO  106200 SAN MARCO  106250

<|1080004 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER <|1080003 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  4,6 L
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91

 SM92 - SM95 - SM97  SM96

    

SAN MARCO  106050 SAN MARCO  106166  SAN MARCO  106201

<|1080005 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  6 L <|1252034 |> SCH LIESSPLATTE F ÜR  BO HNEN BEH ÄLTER
ø Außen oben 220 mm für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 ø Außen unten 67 mm - Gesamthöhe 231 mm  SM92 - SM95 - SM97
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91  
 SM96  

    

SAN MARCO  106202  SAN MARCO  106053

<|1252035 |> SCH LIESSPLATTE F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEH ÄLTER <| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91
 SM96  

    

SAN MARCO  106203  

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dichtungen
T2>

<|1186739 |> DICHTU NG  ø 98x80x9 m m <|1186485 |> DICHTU NG  F Ü R KAF F EEAU SLAU F
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM90

  SM91 - SM95 - SM96

    

SAN MARCO  109204  SAN MARCO  109105

<|1252027 |> DICHTU NG  F Ü R KAF F EEAU SLAU F <|1252042 |> LAG ER DICHTU NG

    

SAN MARCO  106040 SAN MARCO  106216 SAN MARCO  106266  SAN MARCO  109102

<|1186763 |> O-R ING  D ICH TU N G 0171 EPD M <|1186421 |> O-R ING -D ICH TU N G 02018 EPD M

    

SAN MARCO  109103  SAN MARCO  109108

<|1186223 |> O-R ING -D ICH TU N G 02056 EPD M <| |>

    

SAN MARCO  109116  

<T2

Dosiergeräte für Kaffee
T2>

<|1252456 |> BU CHSE ø 7x6x5,5 m m <|1252029 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91

  SM96

    

SAN MARCO  206526  SAN MARCO  106260

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252022 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT ø 120 m m <|1090028 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT ø 125 m m

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92
  SM97

    

SAN MARCO  106044  SAN MARCO  106551

<|1252023 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER <|1252024 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM91 - SM96

 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  106036  SAN MARCO  106211 SAN MARCO  106274

<|1343068 |> KR ATZER DOSIER G ER ÄT <|1343014 |> KR ATZER FÜ R  DOSIERG ERÄT

    

SAN MARCO  106269  SAN MARCO  106045

<T2

Dosierlöffel für Kaffee
T2>

<|1069001 |> DO SIERLÖF FEL AU S KU NSTSTOF F 20 m l <| |>

    

SAN MARCO  106017  

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|1390016 |> ELEK TR ONISCH E PLATINE 230V <| |>

Abmessungen 45x62 mm
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMLK - SMMK  
 SMTK - SM90 - SM91 - SM92 - SM95 - SM96 - SM97  

    

SAN MARCO  108604  

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Federn
T2>

<|1250048 |> F ED ER  F Ü R DOSIER HEBELRÜ CKSTELLU N G <|1250044 |> F ED ER  F Ü R M IKR OSCHA LTER
für SANMARCO
SM90-SM91-SM92-SM95-SM96-SM97-SMMK

 SMFK-SMLK-SMTK  

    

SAN MARCO  300281 SAN MARCO  300306  SAN MARCO  200066

<|1250059 |> F ED ER  F Ü R M OTORSTIFT <|1250049 |> F ED ER  F Ü R STER N VER SCH LU SSKU G EL
für CIMBALI MAGNUM

 für FAEMA MD2000-MD3000  

    

SAN MARCO  200063  SAN MARCO  300288

<|1250045 |> F ED ER  F Ü R STIFT <|1250199 |> F ED ER  F Ü R STIFT ø 3,5x20 m m

    

SAN MARCO  300284  SAN MARCO  300265

<|1250200 |> F ED ER  F Ü R STIFT ø 5,5x32 m m <|1250043 |> STER NF ED ER
für SANMARCO
SM90-SM91-SM92-SM95-SM96-SM97-SMMK

  SMFK-SMLK-SMTK

    

SAN MARCO  200061  SAN MARCO  300273

<T2

Gabeln für Siebträger Mahlwerk
T2>

<|1162018 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER <|1162019 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95

 SM97  

    

SAN MARCO  106553  SAN MARCO  106169

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1251009 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER <|1251013 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91
  SM96

    

SAN MARCO  205496  SAN MARCO  106259

<T2

Gerätefüße
T2>

<|1313009 |> R ECHTECK IG ES FU SS <| |>

    

SAN MARCO  106054  

<T2

Hebel
T2>

<|1252026 |> HEBEL F Ü R DOSIER G ER ÄT <| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90
 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  300285 SAN MARCO  300355  

<T2

Hubzähler
T2>

<|1252470 |> HU BZ ÄH LER  F Ü R DOSIER M AH LG ER ÄT <| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM90
 SM91 - SM92 - SM95 - SM96  

    

SAN MARCO  202175  

<T2

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)
T2>

<|1528023 |> KR EU Z -SCH RAU BE ED ELSTA HL M 5x16m m  U N I7688 <|1348025 |> M U TTER  AU S M ESSING  M 3

    

SAN MARCO  SAN MARCO  203022

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:
<|3528003 |> M U TTER  AU S M ESSING  M 4 - 100 STK. <|1528516 |> SCH LITZ -SCH RAU BE M 5x12 U NI 6107

    

SAN MARCO  203021  SAN MARCO  204061 SAN MARCO  204116

<|1528049 |> SCH RAU BE CNS T.C.C.E.I. M 4x16 U N I <|1528622 |> SCH RAU BE CNS T.E.M 8x16 U N I5739 D IN 24017

    

SAN MARCO  204205  SAN MARCO  204167

<|1528030 |> SECHSK ANTM U TTER  IN OX M 6 U NI 5588 <|3528213 |> SECHSK ANTM U TTER  N ORM AL M 5 U NI 5588

    

SAN MARCO  203023  SAN MARCO  203043

<T2

Klinke für Dosiermahlgeräte
T2>

<|1252028 |> DO SIERH EB ELSTIF T <|1225030 |> KLIN KE 6 Z ÄHN E M IT DR EHKN OPF
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMLK - SMMK

 SMTK - SM90 - SM91 - SM92 - SM95 - SM96 - SM97  

    

SAN MARCO  300309  SAN MARCO  300267

<T2

Knebel
T2>

<|1241088 |> DR EHKN OPF <|1252030 |> KN OPF ZU R  DOSIEREINSTELLU N G
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 SM92 - SM95 - SM97  

    

SAN MARCO  300316  SAN MARCO  300276

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252043 |> KN OPF ZU R  DOSIEREINSTELLU N G <| |>

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91
 SM96  

    

SAN MARCO  300360  

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|1251012 |> M AH LSCH EIBE PAAR  HA LBKEG.SAN  M ARCO R . <|1251086 |> M AH LSCH EIBE PAAR  SAN M AR CO R ECH TS
Aussen-ø 84/45 mm - Innen-ø 50/13 m Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 37 mm

 Dicke 18/9 mm - 3 Befestigungslöcher  Dicke 8,5 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMLK - SMMK  für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM91 - SM92
 SM91 - SM96  

    

SAN MARCO  202250  SAN MARCO  202174

<|1251087 |> M AH LSCH EIBE PAAR  SAN M AR CO R ECH TS <|1251134 |> M AH LSCH EIBENPAAR  SAN M AR CO K EG ELF.RECHTS
Aussen-ø 84 mm - Innen-ø 45 mm Außen-ø 68/49 mm - Innen-ø 40/13 mm

 Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Dicke 25 mm - 4 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM95 - SM95A - SM96  für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMTK
 SM97  

    

SAN MARCO  202213 SAN MARCO  202254  SAN MARCO  202251

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|1251005 |> NU TM U TTER  F /OBERM AHLSCHEIBEN TR. ø 63 m m <|1251143 |> OBENER  M AH LSCH EIBENTR ÄG ER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM91 - SM92

    

SAN MARCO  502039  SAN MARCO  502100

<|1251133 |> U NT.M A HLSCH EIBEN TR .F /M AH LSCH. ø 84 m m <|1251010 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM95 - SM96 - SM97 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM91 - SM92

    

SAN MARCO  502060  SAN MARCO  502040

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mikroschalter
T2>

<|1252031 |> DECKEL F ÜR  M IK ROSCHALTER G EH ÄU SE <|1240031 |> M AG NET KOM PLET T

    

SAN MARCO  106047 SAN MARCO  106267  SAN MARCO  200064+202198

<|3240406 |> M IKOR SCHALTER 10A 250V <|3240123 |> M IKR OSCH ALTER  16A 250V

    

SAN MARCO  108231  SAN MARCO  108230 SAN MARCO  108482

<|1252032 |> M IKR OSCH ALTER GEHÄU SE <|1240058 |> STIF T FÜ R  FL AP

    

SAN MARCO  106049 SAN MARCO  106218 SAN MARCO  106268  SAN MARCO  206204

<|1252038 |> Ü BERL AU F LAM ELLE <| |>

    

SAN MARCO  205432  

<T2

Relais
T2>

<|3351007 |> M IN I RELA IS 55.32 10A 240V 50/60H z <|3351158 |> SOCK EL UN DECAL  ES11 10A 400V
2 Kontakte in Abwechslung 11-polig

 manuelle Taste  

    

SAN MARCO  108083  SAN MARCO

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Schalter
T2>

<|3319016 |> SCH ALTER  ZW EIPOLIG  R OT 16A 250V <|3319029 |> SCH ALTER  2-POLIG  G R ÜN  16A 250V
mit Signallampe mit Signallampe

 Siebdruck 0 - I  max. Temperatur 120°C
 max Temperatur 120°C  Einbaumaß 22x30 mm
 Einbaumass 22x30 mm  

    

SAN MARCO  SAN MARCO  108108V

<|3319295 |> SCH ALTER  2-POLIG  SCHW A RZ  16A 250V <|3319501 |> SCH U TZ KAPP E F Ü R  DR U CK KNOP F
mit grüner LED-Lampe Aussengrösse 29x36 mm

 höchste Temperatur 120°C  für Schalter mit Einbaumass 22x30 mm
 Einbaumaß 22x30 mm  
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91  
 SM95  

    

SAN MARCO  108602  SAN MARCO  106070

<|3319296 |> SCH ALTER  2-POLIG  SCHW A RZ  16A 250V <|3319501 |> SCH U TZ KAPP E F Ü R  DR U CK KNOP F
mit Signalleuchte rotes Led Aussengrösse 29x36 mm

 max. Temperatur 120°C  für Schalter mit Einbaumass 22x30 mm
 Einbaumaß 22x30 mm  
 für Dosiermahlwerk (FIORENZATO C.S.) DOGECONICO  
 DOGE63 - DOGE83  
 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92  
 SM97  
 für Dosiermahlwerk (VIBIEMME) VB63 - VB83  

    

SAN MARCO  108539  SAN MARCO  106070

<T2

Schellen
T2>

<|1168011 |> SCH ELLE AU S INOX STAHL FÜ R  F LAN SCHPU M PE <| |>

    

SAN MARCO  202180  

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Seeger-Ringe
T2>

<|1348817 |> SEEG ER -R ING  EDELSTAHL RA -4 U NI 7437 <| |>

    

SAN MARCO  204017  

<T2

Sterne und Ersatzteile
T2>

<|1343005 |> M ITTLERER STERN <|1343009 |> M ITTLERER STERN

    

SAN MARCO  300362  SAN MARCO  300272

<|1343004 |> OBER ER  STER N <|1343007 |> OBER ER  STER N

    

SAN MARCO  300275  SAN MARCO  300311 SAN MARCO  300361

<|1252036 |> TRENN BLECH <|1343003 |> U NTERER STERN

    

SAN MARCO  300274  SAN MARCO  300313 SAN MARCO  300363

<|1343008 |> U NTERER STERN <| |>

    

SAN MARCO  300271  

<T2

Stifte
T2>

<|1252037 |> EIN STELLBOLZ EN <|1252033 |> G EW IN DERIN G

    

SAN MARCO  205442  SAN MARCO  106141

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252039 |> KU G ELSPERR U NG <|1252464 |> SPER R BOLZEN

für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90
  SM92 - SM95 - SM97

    

SAN MARCO  300287  SAN MARCO  106171

<|1324113 |> STIF T FÜ R  DOSIERG ERÄTHEBEL ø 5x16 m m <| |>

    

SAN MARCO  300282  

<T2

Tamper - Kaffeepresser
T2>

<|1385018 |> PR ESSER  ø 50,5 m m <|1385008 |> PR ESSER  ø 53

    

SAN MARCO  106264  SAN MARCO  106263

<|1385021 |> PR ESSER  ø 53,7 m m <|1385022 |> PR ESSER  ø 56,5 m m
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM90

 SM92 - SM95 - SM97  SM92 - SM95 - SM97

    

SAN MARCO  106084  SAN MARCO  106085

<|1385000 |> TAM PER  AU S NYLON  ø 50/52 m m <|1385002 |> TAM PER  AU S NYLON  ø 50/57 m m

    

SAN MARCO  106001  SAN MARCO

<T1

SAN MARCO
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Teller
T2>

<|1260005 |> K AFF EESCH ALE <|1260009 |> K AFF EESCH ALE
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMFK - SMMK - SM91 für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SM90 - SM95

 SM96  

    

SAN MARCO  106258  SAN MARCO  106167

<|1260006 |> TELLER  F ÜR  K AF FEE <|1260008 |> TELLER  F ÜR  K AF FEE
für Dosiermahlwerk (SAN MARCO) SMLK - SMTK - SM92

  SM97

    

SAN MARCO  106069  SAN MARCO  106554

<T2

Zeitschalter
T2>

<|3446151 |> ZEITSCHALTER  5 M INU TEN  C20 <|3241161 |> DR EHKN OPF  SCH W AR Z ø 40 m m
handbetriebener mechanischer Zeitschalter halbmondförmiges Loch 6x4,6 mm

 Zeitlauf mit Handbetrieb 5 Minuten  
 zweipolig mit Schaltleistung 16 (3)A 250V  
 max. Temperatur 125°C  
 Halbmondachse ø 6x4,6 mm  
 für ARISTARCO TOASTER TA2-3  
 für SANMARCO SM90-SM95  
 für HUDSON MUSCHELREINIGER PULCO03BN-PULCO03BS  
 PULCO08  
 für SIRMAN KARTOFFELSCH. PP4EXPOCE-PP8EXPOCE  
 PP15EXPOCE  

    

SAN MARCO  108268  

<T1

SAN MARCO
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

